

MADARSKA OMLADINSKA KONFERENCIJA

Mađarska omladinska konferencija: osnivanje i princip rada

Udruženje Mađarske omladinske konferencije (MIK) je forum pomirenja na najvišem nivou mladih Mađara iz Mađarske i van granice Mađarske koji je bio oživljen na inicijativu Vlade Mađarske u Budimpešti dana 27.



novembra 1999. godine uz saradnju širokog kruga organizacija iz Mađarske i mađarskih organizacija van granice Mađarske.

Strateški cilj MIK-a je uključivanje mađarske omladine u formiranje svenarodne omladinske politike. Preko toga može da se doprinosi i moralnoj, materijalnoj, stručno političkoj i diplomatskoj potpori iz Mađarske za mađarske omladinske zajednice koje žive van granice Mađarske. Kao dalji postavljeni cilj je koordinacija dijaloga među domaćim i inostranim omladinskim organizacijama i susreta za stručni razvoj, kao i potpomaganje prekograničnih programa i priredbi. Cilj zajedničkog rada je da se za sve više mladih Mađara stvori mogućnost za učestvovanje u programima i priredbama koje te organizacije ostvarivaju. MIK služi i za gajenje uzajamnog kontakta, te uz sačuvanje maternjeg jezika i tradicije i za ostajanje u rodnoj zemlji. MIK je na početku bila institucionalizovana mrežna saradnja, a od 4. maja 2016. godine je postala samostalno pravno lice.

Okviri delovanja

Organizacijsku strukturu MIK-a razdeljenu na regije određuju područja gde žive Mađari u Panonskoj nizini i izvan nje. Regije su: Banat i Regat, Burgenland, Erdély (Transilvanija), Felvidék (Gornja Ugarska), Hrvatska, Kárpátalja (Zakarpatska oblast), Mađarska, Muravidék (Prekmurje), Zapadna dijaspora i Vojvodina. MIK u svojem delovanju poštiva princip autonomije regija.

MIK godišnje drži dva redovna zasedanja konferencije (*skupština*) i četiri zasedanja Stalne komisije (*predsedništvo*). Jesenja zasedanja konferencije su uvek u Mađarskoj, a zasedanja u proleće su u nekoj drugoj regiji Panonske nizine. Najvažnije odluke su sadržane u Zaključnim izjavama zasedanja. U periodu između dva zasedanja **najviši organ za**

donošenje odluka je Stalna komisija koje ima jedanaest redovnih članova (deset regijskih predsednika i predsednik Udruženja MIK)